

12.02.2018

Julkinen

Kokoustiedot

Aika 12.02.2018 maanantai klo 18:00 - 20:35

Paikka Kokoushuone 2, virastotalo

Lisätietoja

Saapuvilla olleet jäsenet

Outi Väätäinen, puheenjohtaja
Jukka Parviainen, varapuheenjohtaja
Tanja Holopainen
Irma Hyvönen
Tomi Ikonen
Tiina Jaakkola
Tuula Kuosmanen
Helena Liukkunen
Hanna Liira

Muut saapuvilla olleet

Veli Taskinen, varajäsen
Liisa Jokela, aluekoordinaattori pöytäkirjanpitäjä

Asiat 15 - 19 §

Allekirjoitukset

Outi Väätäinen
puheenjohtaja Liisa Jokela
pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus Nilsissä

Tanja Holopainen Tuula Kuosmanen

Pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä

Tarkastettu pöytäkirja on yleisesti nähtävänä Kuopion kaupungin verkkosivuilla www.kuopio.fi/paatoksenteke

Liisa Jokela
pöytäkirjanpitäjä

Muutoksenhakukiellot Kuntalain 136 §:n mukaan ei oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta voi tehdä §:ien 15 – 19 osalta, koska päätökset koskevat vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Käsitellyt asiat

Nro	§	Liite/ viite*	Otsikko	Sivu
1	15 §		Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus	3
2	16 §		Pöytäkirjantarkastajat	4
3	17 §		Nilsin pitäjäraadin toimintasuunnitelma vuodelle 2018	5
4	18 §		Lastukosken kylät ry:n avustushakemuksen käsitteleminen	7
5	19 §		Nilsin pitäjäraadin muut asiat/12.2.2018	8

Muutoksenhaku

15 §

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätösehdotus

Päätös

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Tämän pykälän kohdalla vaihdettiin kokouksen puheenjohtajaksi varapuheenjohtaja Jukka Parviainen.

16 §

Pöytäkirjantarkastajat

Päätösehdotus

Puheenjohtaja: Valitaan pöytäkirjantarkastajat.

Päätös

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tanja Holopainen ja Tuula Kuosmanen.

§ 17

Asianro 478/00.01.01/2018

Nilsin pitäjäraadin toimintasuunnitelma vuodelle 2018

22.1.2018

Toimintasuunnitelmaluonnos käsiteltiin työryhmän esityksen pohjalta seuraavasti:
Keskustelun jälkeen päätettiin, että viestintäsuunnitelma käsitellään seuraavassa kokouksessa.
Alustava käyttösuunnitelma toimintamäärärahan osalta olisi seuraava:
Pitäjäraadin perustoimintaan varataan 10.000 euroa.
Pieniin, eri toimijoiden esittämiin avustushakemuksiin varataan 5000 euroa.
Raadin omaehtoisesti jaettavaksi avustusmäärärahaksi varataan 15.000 €. Muilta osin talousarvio tarkentuu toimintasuunnitelman hyväksymisen yhteydessä.

Kehittämismäärärahaan esitettävät ehdotukset kootaan sidosryhmiltä tulleiden ehdotusten pohjalta. Rahoitettavaksi ehdotetun hankkeen tulee tukea pitäjäraadin toiminnan tavoitteita. Lisäksi päätettiin, että määrärahaa voidaan esittää käytettäväksi jonkin laajemman kehittämishankkeen omarahoitusosuutena.

Tarkempi työsuunnitelma käsitellään seuraavassa kokouksessa.

Valmistelija

Liisa Jokela

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

puh. +358 44 718 8922

Päätösehdotus

Puheenjohtaja: Käsitellään toimintasuunnitelma (sisältää viestintäsuunnitelman), työsuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2018.

Päätös

Viestintäsuunnitelman osalta päätettiin, että erillisiä nettisivuja ei tehdä, vaan toimitaan yhteistyössä Nilsin Pitäjähdistyksen kanssa. Samalla päätettiin, että Arto Turusen kanssa sovitaan yhteisestä työpajaneuvottelusta ja myöhemmin keväällä mahdollisuudesta työpajaan kaikille yhdistyksille. Vuoden 2018 viestintävastaavaksi valittiin Tuula Kuosmanen ja Tanja Holopainen. Poistetaan Viestintäsuunnitelman kohta 2 ja Veli Taskinen lupautui seuraamaan kaupungin päätösten valmistelua ja raportoi pitäjäraatia nilsiäläisiä koskevissa asioissa. Päätettiin selvittää mahdollisuus palkkion maksamiseen Veli Taskiselle tehdystä työstä. Keskeisin tiedottamisen printtikanava on Tahko News. Muilta osin viestintäsuunnitelma hyväksyttiin. Postilaatikoita voisi olla useampi esim. terveystieteiden ja kirjastossa. Asia selvitetään.

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin muilta osin, mutta yleistavoitteista poistetaan kohta 2.

Talousarvion toiminnan peruskuluista kohdennetaan 3000 euroa markkinointiin ja tiedottamiseen.

Työsuunnitelman hyväksyttiin.

§ 18

Asianro 1354/00.01.01/2018

Lastukosken kylät ry:n avustushakemuksen käsitteleminen

Lastukosken kylät ry on toteuttamassa kylän historiakirjan kirjoittamista. Kirjan aineisto on kerätty ja taittotyö on meneillään. Tarkempi kuvaus kirja-projektista on liitteessä. Lastukoskenkylät ry hakee pitäjäraadilta 2500 euron avustusta kirjan painatuskustannuksiin.

Valmistelija
Liisa Jokela
etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

puh. +358 44 718 8922

Päätösehdotus

Puheenjohtaja: Keskustellaan avustushakemuksesta ja keskustelun pohjalta tehdään päätös asiasta.

Päätös

Jukka Parviainen ja Outi Väätäinen jääväisivät itsensä asian käsittelyssä. Valittiin Helena Liukkunen puheenjohtajaksi tämän pykälän ajaksi. Hanke on sinällään kannatettava. Raati päätyi yksimielisesti ratkaisuun, jossa hakijalta pyydetään lisäselvitystä muista rahoituslähteistä sekä tarkempi kustannusarvio kirjan kustantamisesta.

§ 19

Asianro 6739/00.02.03/2017

Nilsin pitäjäraadin muut asiat/12.2.2018

Kokouksen muissa asioissa esitetään käsiteltäväksi ainakin seuraavat asiat:

- 1) Pitäjäraatien puheenjohtajien ja varapuheenjohtajien kokous Nilsissä
27.2.2018
- 2) Pitäjäraadin yleisen kokouksen järjestäminen.

Valmistelija

Liisa Jokela

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

puh. +358 44 718 8922

Päätösehdotus

Puheenjohtaja:

Käsitellään kohtien 1 ja 2 lisäksi kokouksessa esiin tulleet asiat

Päätös

Kohta 1

Pitäjäraatien puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat kokoustavat Nilsissä 27.2. Kokouspaikaksi sovittiin Nilsin Museo. Kokouksessa pidetään pieni Nilsin-infon, esittelijänä Helena Liukkunen.

Kohta 2.

Yleinen kokous pidetään Mantulla ja tarjoilut hoidetaan Liepuskan kanssa. Il-tatilaisuutena. Tarkempi päivämäärä selviää myöhemmin. Ensisijaisesti pyritään pitämään tilaisuus huhtikuussa.

Kohta 3.

Kaupunginorkesterin konsertin mainostaminen. Konsertti pidetään 28.3, hiljaisen viikon kirkkokonserttina kirkossa. Sovittiin, että avustetaan kaupunginorkesteria mainosmateriaalin jaossa. Printtimainokset toimitetaan palvelusteeseen, josta ne voidaan hakea.

Kohta 4.

Nurkanvaltaustilaisuuden valmistelu jatkuu edelleen. Helena ja Irma selvittelevät lukko- ja avainjärjestelyjä. Lisäksi selvitetään kylätalojen ja muiden yhdistysten kiinteistöjen tilaus-, vuokraus- ja sijaintitietoja, jotka voitaisiin koota yhteen ja saada näin ulkopuolisille käyttäjille kätevä tietopaketti.

Kohta 5.

Nilsin Lähiliikuntapuistohanke.

Työryhmä, johon valitaan Veli Taskinen, Jukka Parviainen ja Hanna Liira, ryhtyy valmistelemaan asiaa.

Syvärin ja Ukko Paavon tien välissä oleva alue tulisi selvittelyyn ensin.

Asiaa lähdetään viemään eteenpäin yhteistyössä Nike ry:n ja kaupungin kanssa. Ritva Rytkösen ollaan yhteydessä helmikuun aikana ja mahdollinen hankesuunnitelma (suunnittelu) Ldj:n toukokuun kehittämisraahakuun.

Tahkon 50-näyttely avautuu Nilsin Museolla. Merkittiin tiedoksi